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Тема: «Sweet homе» - моделювання сувенірів з дерев’яних паличок  

(Органайзер для школяра) 

Мета: Виготовлення сувенірів з дерев’яних паличок для дому. 

Завдання: Навчити моделювати сувеніри з дерев’яних паличок. Розвивати 

творчі здібності, креативність за допомогою технологій – бриколаж. Формувати 

потребу у створені естетичних, креативних та унікальних речей з неочікуваних 

матеріалів. 

Привити бережливе ставлення до навколишнього світу, привити зацікавленість  

до створення чогось нового з підручних матеріалів. 

Формувати елементарні навички дизайну. 

Матеріали та інструменти: Паперовий тубус, картон, ножиці, клей «Дракон», 

дерев’яні палички для морозива, шпателі, мішалочки для кави, декор. 

Хід майстер класу  

Доброго дня, сьогодні ми з вами зробимо органайзер для сучасного школяра. У 

час комп’ютеризації  учні не можуть обійтися без гаджетів. Тому, я пропоную вам 

зробити органайзер, котрий складається з трьох елементів. Перший елемент це 

стакан для олівців та ручок,  другий – підставка бід мобільний телефон та третій – 

підставка, котра їх буде об’єднувати в одну композицію. Стакан ми будемо 

виготовляти з мішалочок для кави, підставку під гаджет з дерев’яних паличок, а 

іншу підставку з дерев’яних шпателів.  

Пропоную познайомитися з новою педагогічною технологією, котра 

називається БРИКОЛАЖ. Саме нею ми будемо користуватися на сьогоднішньому 

майстер класі і створимо нову поробку з використаних в повсякденному житті 

матеріалів. 

Однією з найцікавіших технік у британському Відкритому університеті назвали 

БРИКОЛАЖ. Що ж це таке та як застосовувати в освітньому процесі? 

Бриколаж успішно застосовується у багатьох сферах діяльності людини: 

мистецтво, ландшафтний дизайн, кулiнарiя, освіта тощо. Поняття бриколажу в 

мистецтві охоплює різноманітні прояви формування творів: це новацiï в 

образотворчому мистецтві, літературі, театрі, музиці, рукоділлі. До бриколажу 

також зараховуються такі види ручної роботи як:в'язання, вишивання, плетіння, 

різьблення, карбування, художнє лиття, ковальство тощо. 

Бриколаж в освіті – це використання будь-яких предметів, крім того, що 

створено спеціально з метою навчання (посібники, підручники, інше навчальне 

обладнання). Такий пiдхiд розвиває дивергентне мислення (мислення, пов’язане з 

вирішенням завдань, що мають багато нестандартних оригінальних рішень), коли 

один i той самий предмет можна використовувати зовсім по-іншому. Є ще один 



цікавий ефект: підручні матеріали - не очікувані на занятті предмети. Це підвищує 

цікавість вихованців до теми та розвиває в них нестандартне мислення. Перш за 

все, пошук варіантів застосування предметів не за призначенням - сама по собі 

гарна вправа на креативність.  

Актуальність традиційних органайзерів підтверджує сам факт постійних 

розробок в цьому напрямку. В той же час, типові традиційні органайзери, наявні в 

продажу, не здатні відповідати запитам сучасної дитини. Органайзер, котрий я 

вам пропоную цікавий сам по собі, так як це предмет,  котрий допомагає своєму 

господареві організовувати свій час, свої справи, своє життя. Органайзер для 

канцелярського приладдя – річ потрібна не тільки,  для звичайного школяра, але й 

для дорослої людини. При невеликій кількості та вартості використаних 

матеріалів, та простоті виконання можна створити оригінальний і корисний 

атрибут для робочого місця дітей та дорослих. До речі, такий органайзер може 

послужити оригінальним подарунком, котрий безумовно стане в нагоді і 

дорослому і школяру.   

 

Матеріали та інструменти  

    

 

 

 

 



Технологічна карта виготовлення органайзера 

1.Виготовлення стакана. 

Беремо картонний тубус 

 

З картону вирізаємо круг діаметр якого більший за діаметр тубуса на 1см 

 

Заклеюємо одну сторону тубуса 

 

 



Приклеюємо   мішалочки для кави 

 

Обклеюємо тубус по кругу 

 

2. Виготовляємо підставку для телефона  

Викладаємо палички горизонтально 

 



На краєчки намазуємо клеєм і викладаємо палички вертикально 

 

На низ приклеюємо паличку горизонтально 

 

Далі дві вертикально і продовжуємо так поки внизу не буде 9паличок 

 



Спереду приклеюємо ще дві горизонтальні палички. 

 

На  звороті – три палички , підставка готова. 

 

3. Створюємо підставку з шпателів, котра об’єднує наші вироби. 

До двох паралельно розміщених шпателів приклеюємо перпендикулярно шпателі 

щільно один до одного. 

 



Поєднуємо наші витвори 

 

Декоруємо наш виріб 

 

 

Підведення підсумків. 

Подивіться які чудові у вас вийшли вироби. Вони такі схожі та кожен з них 

неповторний. 

Дякую всім за творчу працю, в яку ви вклали всі свої старання. 

Сподіваюсь, що вам сподобався майстер клас і ви будете застосовувати нову, 

опановану вами сьогодні техніку БРИКОЛАЖ в подальшій творчій діяльності. 

Бажаю вам успіхів та натхнення у ваших починаннях. Нехай всі ваші бажання 

збудуться, вірте в дива і даруйте радість. 

 



Роботи вихованців гуртка «Фіксики» з викоританням 

технології бриколаж 

  



 


